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Pour équilibrer cette balance, il faut placer une masse (poids) sur un des plateaux de
la balance.

a) Sur quel plateau ? ENTOURE la réponse.

Plateau A | Plateau B

b) Quelle masse doit-on placer ? COCHE la proposition correcte.
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Une orange de 240 grammes est posée sur un plateau de balance.
Voici les seuls poids (en grammes) a ta disposition.

ATTENTION,
tu ne peux utiliser
qu'une seule fois chacun des
poids dessinés ci-dessus.

DESSINE les poids sur les plateaux de la balance pour qu'elle soit en
parfait équilibre.
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pd = 4

qu'une seule fois chacun des
poids dessinés ci-dessus.

DESSINE les poids sur les plateaux de la balance pour qu'elle soit en
parfait équilibre.
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Cette construction est constituée de 204 cubes, tous identiques.
250 cubes pesent exactement 1 kg.
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Quelle est la masse (le poids) de cette construction
de 204 cubes ?

ECRIS tes opérations

La masse de cette construction de 204 cubes est de grammes.
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Quel est le poids du panier rempli de pommes déposé sur cette balance ?
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ECRIS ta réponse.

Le panier rempli de pommes pése

0n recouvre une surface de 240 cm de long sur 140 cm de large avec des rectangles
identiques.

n

3
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Observe.

Masses utilisées
pour peser
le récipient

vide
1x500g
1x100g
1x50g
1x10g

Masses utilisées
pour peser
le récipient

et le sucre roux

2x500g
1x200g
1x100g

Calcule la masse du sucre roux seul.
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Calcule la masse du sucre roux seul.

Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

La masse du sucre roux contenu dans le récipient est de grammes.
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COMPLETE les informations manquantes sur les étiquettes.

OMMES V. S 2,20€/kg

== Poids:500g Prix: €

PECHES 3,50 € /kg
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=N PRCHES 3,50 € /kg

Poids

Prix: 1,756 €

= i

Poids: 1 500¢ Prix:4,50 €
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Une ferme pédagogique doit prévoir la nourriture pour chacun de ses animaux pour
15 jours.

COMPLETE le tableau.

Cheval ;jul:gsgej :‘irr; o
weis | Ot s kg
Canard 220 g de pulpe seche o
par jour
G| kg )
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Lapm “pour 10 jours i 5

Zone de travail.





image18.png
& [@) CEB-2014-SolidesetFigu [ CEB-2016-Grandeurs X | + -

Chaque cube de cette construction pése 250 grammes.

Combien pése cette construction au total ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.
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ECRIS toute ta démarche et tes calculs.

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.
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COMPLETE le tableau. /a

REALISATION D'UN GATEAU

Ingrédients pour  Ingrédients pour  Ingrédients pour
6 personnes 12 personnes 15 personnes

Sucre 180 g g g

Farine q q 6759
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COMPLETE le tableau. P

REALISATION D'UN GATEAU

Ingrédients pour  Ingrédients pour  Ingrédients pour

6 personnes 12 personnes 15 personnes
Sucre 180¢g g g
Farine g [ 6759
Beurre g 180¢g g
Eufs 2

Zone de travail.
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CLASSE les masses A, B, C, D de la plus légere a la plus lourde. n
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CLASSE les masses A, B, C, D de la plus légére a la plus lourde. n





image1.png
< [ CEB-2008-Grandeurs X | [ CEB-2008-SolidesetFigu + -

O @ pyd 5 4 =& -

200 3dl 25d 12
ml litre
24 juin 2008
Question 3 1
COCHE la réponse.
Une cuillerée & soupe de sucre fin correspond plus ou moins
15 mg de sucre fin
g de sucre fin
15 dag de sucre fin
15 hg de sucre fin
O de sucre fin
Question 4 1

Tachéte des tomates.
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COCHE la réponse.

Une cuillerée & soupe de sucre fin correspond plus ou moins

15 mg de sucre fin
15 g de sucre fin

15 dag de sucre fin
1

g de sucre fin

de sucre fin

Question 4

Tachéte des tomates.
Sur la balance, je lis 1,480 ke.
Le prix du kg de tomates est affiché 1,8 €

COCHE la réponse.

O Je paierai environ 1,5 €
Je paierai environ 2,5 €

Je paierai environ 3,6 €
Je paierai plus de 4 €

Question 5

CALCULE puis ENTOURE la réponse.
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Question 8

Auparavant, il existait une multitude d’unités de mesures.
Leur valeur variait suivant les régions.

ENTOURE la proposition correcte.

a) Dans certaines régions, une livre valait 490 g, ce qui équivaut a environ :

0,05kg — 0,5kg — Skg — SOkg

b) Dans certaines régions, une lieue valait 3,0 km, ce qui signific que deux
villages distants de 2 lieues sont éloignés d’environ

78m — 78m —~ 780 m — 7800 m

L]

5/12
Sous-total ... / 10,5

Question 9
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Question 10 4

Voici un tarif de la poste qui indique, au 1% avril, comment doivent étre affranchies les lettres.
Le tarif vasic en fonction du pays de destination et du poids (masse) du courrier.

BELGIQUE EUROPE DL?;%‘;EDE
Jusqu'a 100 g €1,08 €240 €270
Jusqu'a 350 g €162 €4.80
Jusqua 1 ke €270 €8.80
Jusqu'a 2 ke €3.78 €17.60 €28.80
COMPLETE
) Combien paiera-t-on pour une lettre de 300 g envoyée 4 BRUXELLES ?
Ta réponse : "Affranchissement de ... €"
b)
Cofit d'un envoi de 900 g pour la FRANCE €
Cofit d'un envoi de 900 g pour le CANADA €

) Quelle est la différence de tarif entre un courrier de 900 g envoyé en FRANCE et le méme
courrier a destination du CANADA ?

Ton opération Ta réponse

différence

24 juin 2008





